



В нашем детском саду прошло увлекательное, познавательное и весёлое мероприятие, направленное на профилактику дорожно-транспортных происшествий. Вместе с воспитателями воспитанники групп совершили путешествие в страну Дорожных Наук.

К детям в гости приходил Автоинспектор, с которым ребята отгадывали загадки, учились находить нужные дорожные знаки, пробовали себя в роли дорожных инспекторов, устраивали весёлые гонки на самокатах. Все ребята с удовольствием участвовали в подвижных играх и эстафетах. На протяжении всего мероприятия с детьми был незнайка, который не знал и не соблюдал правила дорожного движения, но ребята ему всё показали и рассказали.

В результате проведённой работы дети получили стойкие знания о сигналах светофора, познакомились с указательными и запрещающими знаками, повысили культуру поведения на улице, выработали потребность в соблюдении правил дорожного движения.





